

VANTAGE POINT

Σε θεσσαλονικιώτικη εταιρεία τα ηνία αλβανικής ιδιωτικής κλινικής

Της **Μαρίας Μαθιοπούλου**

Το μάντζεμντ και την οργάνωση ιδιωτικής κλινικής στην Αλβανία, επένδυσης 6 εκατ. ευρώ, ανέλαβε η νεότευκτη βορειοελλαδική εταιρεία Vantage Point, η οποία δρομολογεί επίσης την επέκτασή της στη Ρωσία και την ΠΓΔΜ με αιχμή του δόρατος τον τομέα της υγείας.

Η αλβανική ιδιωτική κλινική, έκτασης 3.000 τ.μ. και δυναμικότητας 40 κλινών, η οποία αποτελεί επένδυση αλβανού επιχειρηματία, θα στελεχωθεί από τη Vantage Point με ομάδα ελλήνων γιατρών, η πλειοψηφία τους από τη Θεσσαλονίκη, οι οποίοι θα μετακινούνται στη γείτονα. Οι πρώτες επεμβάσεις θα αρχίσουν το δεύτερο δεκαπενθήμερο του Απριλίου. Η Vantage Point (Δημιουργική Ανπτυξιακή & Συμμετοκών) ιδρύθηκε το 2008 στη Θεσσαλονίκη ως εταιρεία συμμετοκών και οι βασικοί άξονες των δραστηριοτήτων της είναι η δημιουργία νέων ή η αναδιοργάνωση και η ανάπτυξη υφιστάμενων μονάδων υγείας στον ιδιωτικό τομέα και ανάλογες δράσεις σε επιχειρήσεις άλλων κλάδων. Στο καρτοφυλλάκιο της εταιρείας περιλαμβάνονται επίσης τρία πρότζεκτ εξαγωγών σε Ελλάδα και Αλβανία για λογαριασμό ισάριθμων εταιρειών. Τα δύο πρότζεκτ στην Αλβανία αφορούν επιχειρήσεις αξίας 70 εκατ. ευρώ και 20 εκατ. ευρώ και το τρίτο στην Ελλάδα αφορά εταιρεία δομικών υλικών αξίας 130 εκατ. ευρώ. Όπως έκανε γνωστό σε χθεσινή συνέντευξη Τύπου ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της Vantage Point Ιωάννης Κοκολινάκης, οι τρεις εξαγωγές εκτιμάται ότι θα έχουν ολοκληρωθεί στο πρώτο τρίμηνο του 2010.

Στη Ρωσία η εταιρεία θα ασχοληθεί και με τους κλάδους του τουρισμού και του real estate, ενώ ο τουρισμός θα την απασχολήσει και στην περίπτωση της Αλβανίας, καθώς εκτιμά ότι εντός της επόμενης τετραετίας θα υπάρξει σημαντική αύξηση του τουριστικού κλάδου στη γείτονα.

Εντός συνόρων η Vantage Point έχει αναλάβει την ανάπτυξη αγοράς γνωστού ινστιτούτου ιατρικών υπηρεσιών και την αναδιοργάνωση γνωστής ιδιωτικής κλινικής αλλά και πρόγραμμα κοστολόγησης επιχείρησης ένδυσης στη Θεσσαλονίκη. Η Vantage Point είναι εταιρεία συμφερόντων του κ. Κοκολινάκη -που έχει θητεύσει σε διοικητικές θέσεις στον κλάδο της υγείας, μεταξύ των οποίων η Ευρωδιάγνωση και το Διαβαλκανικό Κέντρο- με αρχικό μετοχικό κεφάλαιο 200.000 ευρώ, το οποίο θα αυξηθεί κατά 300.000 εντός του επόμενου διμήνου.